
Αλληλεγγύη στο δημοκρατικό και
επαναστατικό κίνημα των λαών της
Τουρκίας και του Κουρδιστάν!

Συγκέντρωση στο Σύνταγμα την Τρίτη 22/9/2020 στις 7μμ

Σε σύγκρουση με τον τουρκικό στρατό στα βουνά της Ντερσίμ έχασαν την ζωή τους ο Erol Volkan Ildem
(Nubar) και Fadime Çakıl (Rosa), σημαίνοντα στελέχη του TKP/ML και του αντάρτικου, όπως
ανακοίνωσε η Κεντρική Επιτροπή του TKP/ML. Επί τρεις μέρες (6 με 9 Σεπτέμβρη) το τουρκικό φασιστικό
κράτος βομβάρδιζε τα βουνά της Ντερσίμ με όλα τα πολεμικά μέσα και δύναμη 1000 στρατιωτών με
στόχο να εξουδετερώσει το αντάρτικο. Ο Nubar και η Rosa μαχητές και στελέχη του TİKKO, πέρασαν στην
αθανασία. Έγιναν σύμβολα του τουρκικού και κουρδικού λαού στον αγώνα ενάντια στην εκμετάλλευση,
την καταπίεση, τον φασισμό και την ιμπεριαλιστική εξάρτηση. Αντάρτες που πέφτουν με το όπλο στο
χέρι, απεργοί πείνας μέχρι θανάτου, εργαζόμενοι που αντιστέκονται, κομμουνιστές και επαναστάτες που
δίνουν την ζωή τους κάθε μέρα, στις πόλεις και στο βουνό, στα χωριά και στις φυλακές στην πάλη για
ζωή με δικαιώματα μπαίνουν στο «καραβάνι των αθανάτων».

Η εξαρτημένη από τους ιμπεριαλιστές της Δύσης και των ΗΠΑ αντιδραστική αστική τάξη της Τουρκίας,
βρίσκεται στο επίκεντρο της όξυνσης του ιμπεριαλιστικού ανταγωνισμού που εξελίσσεται από την Μέση
Ανατολή στη Βόρεια Αφρική, από την Μεσόγειο ως τον Καύκασο. Η κυβέρνηση του AKP με ανοιχτά μέτωπα
στο εξωτερικό και στο εσωτερικό, βουτηγμένη στην οικονομική και πολιτική κρίση, με το κουρδικό
ζήτημα ανοιχτό, επιτίθεται λυσσαλέα στον λαό, με όπλο την καταστολή, τις διώξεις και τις δολοφονίες.
Την ίδια ώρα ο αντιδραστικός ελληνοτουρκικός ανταγωνισμός είναι στην κόψη του ξυραφιού και οι δυο
αστικές τάξεις (Ελληνική και Τουρκική) καλλιεργούν τον εθνικισμό – ρατσισμό και σπέρνουν το μίσος
ανάμεσα στους λαούς και στις δυο πλευρές του Αιγαίου και περιμένουν λύση από τους πρωταίτιους, τους
ιμπεριαλιστές που στριμώχνονται για να έχουν ρόλο και μερτικό σε όποια εξέλιξη. Οι δυο αστικές τάξεις
θυσιάζουν την ζωή, το ψωμί και τα δικαιώματα των λαών για να συνεχιστεί το καθεστώς της εξάρτησης
και η δική τους ύπαρξη. Και οι δυο όμως έχουν τον ίδιο φόβο για τον εχθρό λαό.

Αυτό που τρομάζει και τις δυο είναι ο οργανωμένος, ο αγωνιζόμενος λαός. Οι κοινοί αγώνες
των δυο λαών, ενάντια σε όλους αυτούς που δεν διστάζουν ακόμη και να τους δολοφονούν,
είναι αναγκαίοι. Οι δυο λαοί δεν έχουν κανένα συμφέρον να υποταχθούν στα συμφέροντα αυτών,
αντίθετα πρέπει να αντιταχθούν στους εθνικισμούς και τους τυχοδιωκτισμούς τους. Ο λαός μας και ο
λαός της Τουρκίας, έχουν αντιδιαμετρικά συμφέροντα από αυτά των δύο εξαρτημένων αστικών τάξεων
των χωρών τους και των πατρώνων τους.

Ο Nubar και η Rosa έδωσαν την ζωή τους μαχόμενοι μέχρι την τελευταία ανάσα για τα συμφέροντα του
λαού, για ένα κόσμο χωρίς εκμετάλλευση και πολέμους, για μια καινούργια ζωή που αξίζουν οι λαοί, για
να είναι ο λαός αφέντης στον τόπο του. Η καλύτερη τιμή στη μνήμη του Nubar και της Rosa είναι η
συνέχιση και το δυνάμωμα του αγώνα για ειρήνη, λευτεριά, δουλειά και ανεξαρτησία για τον
λαό μας και όλους τους λαούς της περιοχής. Οι κοινοί αγώνες για το γκρέμισμα αυτού του
συστήματος που καταπιέζει, εκμεταλλεύεται, δολοφονεί λαούς.

Στέλνουμε μήνυμα αλληλεγγύης στο κομμουνιστικό, το επαναστατικό και δημοκρατικό κίνημα του



Τούρκικου και Κουρδικού λαού, σε όσους παλεύουν για την ειρήνη και την δημοκρατία στην γειτονική
χώρα.

–Η μαχήτρια του Λαϊκού Πολέμου Rosa (Fadime Çakıl) είναι αθάνατη!

–Ο κομμουνιστής ηγέτης Nubar (Erol Volkan İldem) είναι αθάνατος!

–Δόξα και τιμή σ’ αυτούς που πέφτουν με το όπλο στο χέρι!

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 22-9 στις 7μμ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ


